¢ 10. MAEREE EEHK 201 5EERTH BEBEY Al (£ 2R)

ROBHT, B2DBSCDONTFHEERERY, BEINBHARCEE.
Q) f(x)=3x2+1, x K 1HD3ETENTBES

b) f(X)=x>—1, x D' -1 DD 2FTENTDEE

o f(x)=3x>+1, xNahoa+hFTTEKTDEE

B f(x) = 2x + 1) ETDEE, ROMPRBEERICUICH D TRD L.
a) f'(-1) =

b) f'(b) =

BIML f(x) =x3— 1D x = —1 (CHBIFDHMOEE f/(—1) ZEBIC LD D> TRHE.



FHREES K%

B f(x) = x2 + px + ¢ [CBVT, ROBWNCEZ L.
a) xDahD b TTENTDEEDFHBNEERDL.

b) x = ¢ [CHBIFDMDREEEEC UICH D TRDEK.

c) a) DEHIENRE b) DHMAFRBENELWNESE, c%Za, bTKRE

d) f(x) DEBE f'(x) ZEFEC LI D TRDLK.

e) 92Ty =f(x)D(a, f(a) [CBITDEIRE (b, f(b)) [CHIFDEMDIZRD x FEERZRHK.

[B1TH<]



B f(x) = x* DERH [/ (x) ZEBC LI > TRHE.

(6] B9 f(x) = (ax + b)® DB /' (x) BEREICULI-H > TRHEL.

ROBBDGREHZRDEL. (FT, f(x) ZEREEX.)

a) f(x)=x>—6x2+3

') =

Q) f(x) = (2x —1)(Bx +5)

f'x) =

e) f(x)=“x2-1)Gx+2)

f'x) =

b) f(x) = x(7x —3x?)

J'x) =

d) f(x)=(Gx—1)>

') =

£) f)=x+DE*—x+1)

J'x) =



RDBEZ [ | ADEHCTHAESL.

1 4

a) s =h+ vt — Egt2 7] b) V= §nr3 [r]
ds av.
dr dr

(9] MROBE# f(x) ICDWT, f/(x) &R, f'(x) >0 EBRD x DEEERDE.

a) f(x)=x34+3x2+5 b) f(x) =x3—-3x2—-9x + 15
') = F(x) =
[HERIRE)

BE%Y £(x) = % (CDONT, ROBNIEZ &,
a) x D 1DD | +h ECENT BESDTIIBALEERDE.

b) x =1 [CHITDMDREERDEK.
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